DyHKIUH

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3aganue OTtBeT
Al | Haitinure 3HaueHne GyHKIIUN y=15x-1npux=>2
A2 | Ha omHOM uepTexe MmocTponTe rpaduku y=2x;

GbyHKIHIA: y=-x+I;

y=3

A3 | Hailiiute KoOpAWHATHI TOUEK IepecedeHust |y = 2x + 4

C OCSIMHU KOOpJUHAT rpaduka GyHKIUN
A4 | He BbINoiHss TOCTPOCHUM, HaWIUTE y=-8-5uy=3

KOOPJIMHATHI TOUKH [1epeCceueHust

rpaukoB
A5 | Cpenu nepeyrcieHHbIX GYHKIIMMA y=x-3

y=2x-3, y=-2x, y=2+x,

y=1+2x, y=-x+3 yKaxure Te,

rpaduKu KOTOPBIX MapaljiesIbHbI TpapuKy

byHKIIH

3agaHusA cpeHero YPoOBHA CJI0KHOCTH

Ne 3anaHue OtBer
B1 | Onpenenvre, npu KakoM 3Ha4YCHUH 22

aprymMeHTa QyHKuus y = 7x - 6

MIPUHUMAET 3HaYE€HUE, paBHOE:!
B2 | Ha ogHoM uepteske noctpoiite rpaduku v =25x;

GbyHKIHIA: y=-4;

y=-2x+1.

B3 | Haiigute koopAMHATBI TOYEK MepecedeHus |y = 8x - §.

C OCSIMHU KOOpJMHAT rpaduka GyHKIUN
B4 | He BbInonHss nocTpoeHuid, Hailnure y=10x-14

KOOpAUHATEI TOYKU IIEPECEYCHU y=-3x+12

rpaduKoB HyHKIUH
BS5 | 3apgaiite popmysoit nuHelHyo pyHKIMI0, | ¥y = 9x-3.

rpaduK KOTOPOI MPOXOJUT Yepe3 Havyajio

KOOpJIMHAT U MapaJuIeNieH MPSIMOi

3agaHuA NOBLILIEHHOTO YPOBHS CJI0KHOCTH

Ne 3anaHue OtBer
C1 | Haiigute koOopaMHaTHI TOUEK IepeceueHus | y = 36x-18

C OCSIMHU KOOpJIMHAT rpaduka GyHKIUN




C2 | Ha ogHoM uepTteske nmocTpoiite rpaduku _ 3 42
GyHKIW: Y 4 ’
y=0;
y=-2,5x
C3 | I'padux npsiMOii MPONOPITMOHATBHOCTH MPOXOIUT YepPe3 TOUKY
C(-1;4). 3anaiite a1y QyHKIHIO HOPMYIION.
C4 | He BbInonHssE MOCTPOCHUM, HAMIUTE y = X u
2
KOOPJIMHATHI TOYKH IePECeUCHUs y=3x-5
rpaduKoB
C5 | Bamaiite dhopMymoit IMHEHHYO QYHKITHIO, TpaduK KOTOPOH

napasieneH npamoit y = 2x + 11 u nepecekaercs ¢ rpadpukoM y=x-3

B TOYKC, JIeJKaIllell Ha ocHu OpAHHAT.




